

# 南京交警今起集中整治 “中国式过马路”

## 行人闯红灯将罚20元

快报讯(通讯员 宁交轩 王卓君 记者 朱俊俊)站在路口,凑够一群人,不管是不是红灯,大家一起闯过去。这就是网络戏称的“中国式过马路”。这种行为,不但干扰了交通秩序,而且也非常危险。今天起,南京交警将集中整治中国式过马路,一旦发现行人闯红灯,会罚款20元,或者批评教育。

软件大道某大型企业附近,每天上班高峰期间,成群

结伴的人或徒步或抬着自行车,翻越绿岛,随意横穿马路,严重影响了软件大道的通行秩序。针对这一行为,昨天上午早高峰期间,交警八大队组织警力在软件大道开展了集中整治,对行人和非机动车横穿道路的违法行为进行纠正和处罚。从早上7点半到9点半,仅仅两个小时的时间就查处了100余人,交警在暂扣自行车、罚款的同时还记录违法人姓名,准备事

后上门通报其单位。交警发现,大部分横穿马路的人都是附近一家大型通信公司员工。八大队副大队长丁坤表示,下一步将主动联系该企业,上门开展交通安全宣传教育工作。

南京市交管局负责人告诉记者,今天起,南京交警将会集中整治行人的交通违法行为。交警和交通志愿者,将一起上路,对闯红灯的行人进行劝导或者处罚。



# 蚂蚁开公司、兔子做生意 地税宣传卖萌 玩起动漫和微电影

小蚂蚁开的搬家公司生意特别红火,有没有偷税漏税?蒲公英飞向远方想创业,困难重重怎么办?今年4月是全国第22个税收宣传月,南京市地税局也卖萌,玩起了动漫和微电影,用可爱的卡通形象宣传税收政策。目前,这些动漫短片已经在网站、公交和地铁动视等载体对外播出了。

通讯员 于群 史忠民 现代快报记者 张瑜

在一个动漫短片中,小货车阿J与小汽车小Y在纳税途中相遇,聊起了小微企业的税收优惠政策。这个短片名叫《汽车总动员之税收优惠为小微企业“加油”》,展现出税收优惠为小微企业“吹氧助燃”,助力其发展的重要作用。《葵小龟与翔小兔之纳税申报记》则是龟兔赛跑故事旧事新说,以卡通人物演绎了网上办税厅的网上办税这一便民举措。《12366,你我沟通的桥梁》的动漫宣传片中,用一座桥梁与“1、2、3、6、6”五个数字的分解及整合,展示了12366纳税服务热线的功能、方式和承诺。

据了解,这是南京地税为适合大众需求,以卡通人物演绎税法小故事的形式来普及相关税法知识,这也是南京地税第二次采取动漫片的形式向大众进行税收知识宣传。南京地税的相关人员介绍,用动

漫来说税法,不枯燥,大众也乐于接受。今年他们利用公交车、地铁移动视频和电视专题节目,开展“税收动漫宣传周”活动,创作了《汽车总动员》、《兔子买车》、《蒲公英》、《冰棒》等15部税收动漫片,集中两周时间滚动播出,覆盖了南京所有公交、地铁车辆,日受众达300万人次。今后南京地税还将继续制作推出一批卡通系列动漫片,普及税法知识。

今年4月中旬,南京地税还将推出“汇点滴力量,圆中国梦”税收公益微电影宣传周活动,将自创的涉及诚信纳税、民生发展、发票的作用、办税服务等微电影通过多种途径进行播出。此外,还将统一开展“纳税服务体验日”活动,将邀请纳税人走进办税厅体验地税工作,开展纳税服务,征求意见和建议,让纳税人和社会公众更多地了解地税。

### 相关新闻

## 今天下午6点起 暂停办理交管业务

快报讯(通讯员 宁交轩 刘艳宇 记者 朱俊俊)南京市公安局交通管理局将于2013年4月3日18时起对相关业务系统进行升级,所有交管业务将暂停办理,预计在4月7日8时30分之前全面恢复。

届时,南京市公安局交管局各曝光处理点、各大队交通违法行为处理窗口、市车管所、江北车管所分所、原三区两县车管所、各

区“交警社区超市”、车管综合服务点(含汽车销售4S店、旧机动车交易市场)等交通管理对外服务窗口,将暂停办理相关交管业务。

具体业务包括:交通违法行为处理、事故处理、危化品通行证办理、套牌车管理、机动车注册、变更、转移、检验、注销和驾驶人考试、换证、补证、提交身体条件证明等。

## 河西本月内新增 300多个道路停车位

快报讯(通讯员 胡新华 记者 赵丹丹)昨天记者从建邺区城管局获悉,4月中旬,河西北部老城区将新增300多个车位。

日前,河西指挥部和建邺区城管局归并城市管理职能机构,联合成立河西·建邺城市治理委员会。在实地调研后,委员会决定在南湖东路-福园路一线(江东中路至文体路)南侧,划出100个道路停车位,在所街路两侧划出200多个停车位,总共300多个。

**月星家居**  
YUEXING FURNISHING

Spring 春季  
**新家具**  
月星欢乐送

活动时间:  
2013年4月4-6日

新品家居 全城比价  
**商场再送 20%** 最高  
(单笔最高送4999元)

消费100%送春季好礼  
满2万加送汇丰棕床垫一张(每天前10名) 汇丰家具  
(床垫以所购实物为准,货到付款)

打车购物  
满1000 **双倍报销** 打车费 (最高报销100元)

银联 中国银联 China Unionpay 银联商务 China UMS  
刷62开头银联信用卡满2620元立减50元(每天限前75名)

踏青假日 满额送礼  
JDL 月星·家得乐 正价商品满119送200现金券, 满599送100现金券

扫一扫, 关注月星微博